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Mpoaaxka
3-K.KBapTupa, 61.2 M2, 3/9 aT.
TioMeHb, PanoH Ko

r TioMeHb, yn NepMakoBa, g, 7a

¢ P 4390 000



MNpogaeTca KBapTupa B panoHe KI.

B KBapTupe caenaH KOCMeTUUYECKUNIM PEMOHT.

Bo BCcex KOMHaTax HaTAXHble MOTOKM.

B npoLnoM rogy caenaH PeMoHT B BAHHOM
KOMHaTe.

YCcTaHOBMEH B1OE0A0MODOH.

Ha Bbe3ge wnarbaym.

MIMeeTca 6onbluada geTckasa naoluiaagka m
pyTbONbHO- BackeTboNbHOE nose.

Bonbluoe KonmnyecTBO CBOOOAHbIX MapPKOBOYHbIX
MecT.

Mo nepumeTpy AoMa U B Noagbesnax ycTaHOBNEeHO
BMOeOHabnogeHme.

PanoM pacrnonoyeH oPUCHbIV LLEHTP CO
cBobOOHbIMU NoWwagamMm ansa odpuca.

B WaroBom OOCTYyNMHOCTM aBTOBOK3arT,
MONMMKIUHUKK, TMMHa3m1a 16, geTckMe caabl,
ocTaHoBKW, K CTpouTenb, MarasmHoi.
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Konmn4yecTtBo KOMHaT: 3

O6Luwaa nnowanb: 61.2 M2
Mnowanb KyxHu: 8.5 M?

DTaxken B gome: 9

Tun 6ankoHa: 6ankoH

CocTogHMe obbeKTa: Xopoluee
Hanuune mebenu: pa

Bwvo 3 OKOH: BO ABOP U Ha ynuLy
TN goMa: KUPMUYHbIN
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Xocren TioMeHb = B
asToBOK3an TIoMeHb

og MocTponkn aoma: 1979 r.
YXunaqa nnowanb: 40.9 m?

OTax: 3

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: XopoLuunmn

Hanuuune tenedoHa: ga
MycopornpoBof: HeT

BblcOTa MOTOMKOB B MeTpax: 2.6 M.
AnapTaMeHTbl: HEeT



